[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители!

В период проведения мероприятий, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции COVID-19, в связи с увеличением количества граждан, которые находятся в жилых помещениях в режиме самоизоляции, доводим до вашего сведения что по вопросам предоставления жилищно- коммунальных услуг, удаленного взаимодействия с управляющими и ресурсоснабжающими организациями вы можете обратиться по следующим телефонам:
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark2]        1) телефоны управляющих компаний, обслуживающих многоквартирные дома в д. Середняя:
        ООО «УК «Домовой» 467-167,
        ООО «ЖКХ-сервис» 41-60-52, 41-60-82, 41-60-92.
[bookmark: bookmark5]2) круглосуточная «горячая линия» государственной жилищной инспекции Костромской области по приему жалоб и предложений граждан по работе организаций жилищно-коммунального комплекса, разъяснению наиболее часто задаваемых вопросов по предоставлению жилищно-коммунальных услуг по телефону 8(4942) 55-37-33 (в рабочее время: пн. -пт. с 9 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин. отвечает специалист; вне регламента специалиста «горячей линии» (обеденный перерыв) и в нерабочее время, выходные и праздничные дни прием информации осуществляется телефонным автоответчиком с записью входящих звонков. Специалист инспекции свяжется с Вами на следующий рабочий день и ответит на поставленный вопрос.);
[bookmark: bookmark6]3) круглосуточная «горячая линия» по аварийным ситуациям в многоквартирном доме и на объектах жилищно-коммунального хозяйства подведомственного департаменту строительства, ЖКХ и ТЭК Костромской области учреждения ОГКУ «Областная диспетчерская служба жилищно-коммунального хозяйства» по телефону 31-22-14. В рабочее время: пн. -пт. с 9 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин., перерыв с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин. консультации специалистов департамента строительства, ЖКХ и ТЭК Костромской области по телефону 31-28-12;
[bookmark: bookmark7]4) телефоны экстренных служб: служба спасения «01» (сотовая связь «112», «101» со всех мобильных операторов), по телефону вызова аварийной службы газовой сети «04» (сотовая связь «104»);
[bookmark: bookmark8]5) консультации по вопросам предоставления мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг специалистами департамента по труду и социальной защите населения Костромской области в рабочее время по телефонам 55-90-62, 51-38-26: пн. -пт. с 9 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин., перерыв с 13 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин.
6) телефоны администрации Середняковского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области 65-27-88, 65-27-52.
