Государственное училище олимпийского резерва (ГУОР) г. Бронницы Московской области сообщает о начале приемной кампании 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]Прием заявлений и документов абитуриентов осуществляется с 20 июня по 15 августа текущего года. Вступительные испытания пройдут с 15 по 31 августа 2022 года.
Основные преимущества обучения в ГУОР г. Бронницы:
- сохранение региональной принадлежности спортсменов (обучающиеся продолжают выступать на всероссийских соревнованиях за свою региональную спортивную организацию на протяжении всего периода обучения);
- организация спортивной подготовки на объектах собственной инфраструктуры, соответствующей требованиям к подготовке спортсменов высокого уровня;
- обеспечение: питанием и проживанием в общежитии ГУОР г. Бронницы, спортивным инвентарем, медицинским обслуживанием, спортивной экипировкой;
- организация образовательного процесса (по окончании ГУОР обучающиеся получают диплом государственного образца о среднем специальном образовании по специальности: «Педагог по физической культуре и спорту»);
- обучающимся, зачисленным в 2022 году на первый курс ГУОР г. Бронницы 
и являющимся победителями и призёрами первенств России по олимпийской программе, предоставляется возможность получить грант Президента Российской Федерации, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.05.2020 г. №744 «О грантах Президента Российской Федерации лицам, проявившим выдающиеся способности и показавшим высокие достижения в определенной сфере деятельности, поступившим на обучение в образовательные и научные организации» (изм. Постановление Правительства РФ от 23.12.2021 г. № 2417). Размер денежной выплаты составляет 20000 рублей ежемесячно в течение всего срока обучения.
Ждем от Вас предварительных заявок на поступление. По адресу 140170, Московская область, г. Бронницы, ул. Красная 53 или по электронной почте priembron@гуор.рф. По всем интересующим вопросам тренеры, абитуриенты и их родители, могут обращаться по телефону 8 (496) 466-93-10 - секретарь. Ознакомиться с информацией о приёмной комиссии можно на нашем сайте www.гуор.рф в разделе «Абитуриенту».
