ОСТОРОЖНО БЕШЕНСТВО!!!

Бешенство — остро протекающая инфекционная болезнь, которая характеризуется поражением центральной нервной системы и 100% - ой смертностью при несвоевременном лечении.


К бешенству восприимчивы все виды домашних и диких теплокровных животных. Восприимчив также человек.


Источником возбудителя бешенства являются больные животные: бродячие и безнадзорные собаки и кошки, а также дикие хищники — лисица, енотовидная собака, песец, волк. Они выделяют вирус бешенства со слюной. Заражение человека и животных происходит при непосредственном контакте с источниками возбудителя бешенства в результате укуса или ослюнения поврежденных кожных покровов или наружных слизистых оболочек.


КЛИНИЧЕСКИЕ ПРИЗНАКИ: болезнь может развиваться в пределах от нескольких дней до года и более, но чаще всего составляет 3-6 нед. Это зависит от места и силы укусов, количества внесенного в рану вируса. Для бешенства характерно острое течение. Бешенство у собак обычно проявляется в буйной или тихой форме.


Буйное бешенство: собака выглядит угнетенной, забивается в конуру,неохотно идет на зов хозяина. В других случаях она чрезмерно ласкова, старается лизнуть руки, лицо (слюна в это время уже содержит вирус!). Постепенно возрастают беспокойство и возбудимость.Собака пугается шума, прикосновений. Нередко извращается аппетит. Собака неохотно поедает обычный корм или отказывается от него. Затрудняется глотание, вследствие пареза мышц глотки, появляется слюнотечение. Нарастает агрессивность, собака без повода может укусить другое животное или человека. Приступы буйства сменяются периодами угнетения, нередки припадки судорог. Постепенно развиваются параличи мышц, приводящие к полной потере голоса, отвисанию нижней челюсти, косоглазию. Развивается паралич задних конечностей(собака передвигается волоча зад), затем туловища, передних конечностей. Общая продолжительность болезни-8-11 дней, но нередко смерть наступает уже через 3-4 дня.


Тихое бешенство: возбуждение выражено слабо или вообще отсутствует. Обычно первыми заметными признаками заболевания являются затруднение глотания, слюнотечение. Затем отвисает нижняя челюсть, быстро развиваются параличи мышц конечностей и туловища, и уже через 2-4 дня животное погибает.


ЛЕЧЕНИЕ ЖИВОТНЫХ НЕ ПРОВОДИТСЯ!!!

    
Методы профилактики заболевания:

1. КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕН КОНТАКТ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ И ЧЕЛОВЕКА С ДИКИМИ И БЕЗДОМНЫМИ ЖИВОТНЫМИ!!!!!!!!!

2. Проведение ежегодной профилактической вакцинации  домашних плотоядных животных (собак и кошек) против бешенства.

3. При укусе животного или человека немедленно обращаться к государственному ветеринарному врачу  Вашего сельского поселения или в ОГБУ «Костромская районная станция по борьбе с болезнями животных» тел.35-68-06, а также в антирабический кабинет «Городская больница»        г. Костромы тел. 37-28-40.
