[bookmark: _GoBack]Специалисты УФНС России по Костромской области разъяснили особенности уплаты НДФЛ в 2024 году  и порядок предоставления налоговых льгот по имущественным налогам.

Наталья Большакова начальник отдела урегулирования состояния расчётов с бюджетом рассказала об особенностях уплаты НДФЛ налоговыми агентами в 2024 году, отметив, что с 1 января 2024 года НДФЛ необходимо платить два раза в месяц: 5-го и 28-го числа. НДФЛ подлежит зачислению в первоочередном порядке. Спикер обратила внимание на то, что из средств единого налогового платежа в первую очередь в бюджеты зачисляется недоимка и текущая обязанность по НДФЛ, затем налоговые обязательства по иным налогам и взносам, а далее пени, проценты и штрафы. 
C 1 января 2024 года в соответствии с п.12 ст. 4 Федерального закона от 14.07.2022 №263-ФЗ налоговые органы прекратили прием уведомлений на основании распоряжений на перевод денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему, направленных плательщиками в банк со статусом  «02».
О порядке предоставления налоговых льгот по налогу на имущество организаций, земельному и транспортному налогам слушателям вебинара рассказала Лариса Волкова - заместитель начальника отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества. Юридические лица освобождаются от обязанности по уплате налога на имущество организаций: 
- юридические лица, применяющие упрощенную систему налогообложения, налог на имущество которых рассчитывается, исходя из среднегодовой стоимости;  
- юридические лица, являющиеся налогоплательщиками единого сельскохозяйственного налога в части имущества, используемого именно в сельскохозяйственной деятельности. 
Для налогоплательщиков-организаций установлен беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот.
Узнать о праве на налоговую льготу можно с помощью сервиса ФНС "Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам".
Далее Лариса Волкова напомнила об изменениях в сроках представления деклараций и уплаты налогов для юридических лиц. 
С 1 января 2024 года для организаций, обязанных представлять декларацию по налогу на имущество, установлен срок представления не позднее 25 февраля года, который следует за истекшим периодом.
Сроки уплаты авансовых платежей установлены не позднее 28 числа месяца следующего за отчетным периодом.
За 2023 год срок уплаты налога на имущество организаций, земельного и транспортного налогов - не позднее 28 февраля 2024 года. 
На сайте ФНС России с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» реализована возможность  получения выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков (ЕГРН). Как сформировать заявление в данном сервисе, направить его в налоговый орган, участникам семинара  рассказала заместитель начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков  Любовь Евдокимова. 
В завершении онлайн-семинара спикеры ответили на все поступившие от налогоплательщиков вопросы.   
Елена Анисимова также напомнила слушателям об изменении номеров телефонов в УФНС России по Костромской области, с которыми можно ознакомится на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 
Ознакомиться с записью вебинара можно по ссылке: 
https://w.sbis.ru/webinar/6d56cb08-5427-438d-b1e8-048f6581f938 
Запись доступна в течение  1 месяца. 

