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Разъяснения Прокуратуры Костромского района об особенностях ответственности за ненадлежащее воспитание детей
Прокуратура Костромского района в преддверии Международного дня защиты детей напоминает об обязанности родителей содержать и воспитывать своих несовершеннолетних детей. С момента рождения и до его совершеннолетия родители несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей.

Согласно ч. 1 ст. 63 Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

В соответствии с п. 1 ст. 18 Конвенции ООН о правах ребёнка ответственность за воспитание и развитие детей должна быть общей и обязательной для обоих родителей, где бы они ни находились. При передаче ребёнка на воспитание опекуну, попечителю, приёмным родителям в установленном законом порядке родители несут ответственность вместе с заменяющим лицом. Временная передача родителями своих детей на воспитание родственникам, посторонним лицам либо в одно из детских учреждений не освобождает родителей от ответственности за воспитание и развитие детей.

Действующее законодательство предусматривает различные виды ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязанностей по воспитанию детей, а именно: уголовно-правовая ответственность, административно-правовая ответственность, гражданско- правовая ответственность, ответственность, предусмотренная семейным законодательством.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.

За жестокое обращение с ребенком статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.

Лишение родительских прав является мерой ответственности, предусмотренной нормами семейного законодательства и служит целями защиты прав и интересов детей.

Родитель, который допустил факты нарушения своих обязанностей, например, не исполнил свои обязанности по предоставлению ребёнку питания и одежды, что повлекло причинение вреда здоровью ребёнка, может быть привлечён к гражданско-правовой ответственности в форме компенсации морального вреда и возмещения убытков.

Одновременно в ст. 65 Семейного кодекса РФ законодатель указал, как нельзя воспитывать детей, какие способы не должны применяться в процессе воспитания. Недопустимы пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатация детей, причинение вреда физическому или психическому здоровью детей, их нравственному развитию. Ненадлежащее выполнение родительских обязанностей, безусловно, представляет угрозу для полноценного развития ребёнка, для безопасности общества в целом.
Прокуратура Костромского района
Информация прокуратуры о возможности участия в международном конкурсе «Вместе против коррупции»

Генеральная прокуратура РФ организует Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!».

Конкурсантам в возрасте от 14 до 35 лет предлагается подготовить  свои работы в формате плакатов иди видеороликов.

Заявки будут приниматься на официальном сайте www.anticorruption.life c 2 июля по 19 октября 2018 года.

Правила проведения конкурса  и пресс-релиз доступны на официальном сайте Генеральной прокуратуры РФ в сети Интернет www.genproc.gov.ru/konkurs-vmeste-protiv-korrupcii.

Организаторы рассчитывают на то, что индивидуальная авторская визуализация коррупции как международной проблемы сможет стать дополнительным эффективным инструментом профилактики преступности в этой сфере, будет содействовать формированию в общественном сознании нетерпимости к любым коррупционным проявлениям.

Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить в Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 018 года.

Прокуратура Костромского района

