[bookmark: _GoBack]01.06.2022 года в период времени с 14:00 до 16:00 в связи с празднованием Международного дня защиты детей состоится тематический прием граждан, посвященный вопросам защиты прав несовершеннолетних.
В связи с чем, в прокуратуре Костромской области (г. Кострома, ул. Ленина д.2) заместителем прокурора области Матанцевым Павлом Владимировичем, страшим помощником прокурора области по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних Родышевцевой Марианной Станиславовной совместно с Уполномоченным по правам ребенка в  Костромской области Быстряковой Татьяной Евгеньевной будет проведен прием граждан.
 Жители региона могут обратиться к ним лично, либо посредством видеосвязи при обращении в прокуратуру Костромского района.
Наряду с этим в это же время будет проводится «горячая телефонная линия» прокуратуры области по телефону 8(4942)45-60-11.
Аналогичная «горячая телефонная линия» будет проведена в прокуратуре Костромского района 01.06.2022 помощником прокурора Голубевой Екатериной Вячеславовной в период времени с 16:00 до 18:00 по телефону 45-35-72
 

