Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения федерального законодательства в сфере охраны водных биологических ресурсов, в ходе которой установлено следующее.
В 2017 г. гр.-ном Г. выполнены работы по благоустройству базы отдыха «Прибрежный» в Костромском районе, в водоохранной зоне Горьковского водохранилища, в том числе дноуглубление, устройство декоративной каменной стенки, установка пирсов. 
Указанная деятельность согласована с МОКТУ Росрыболовства 
на условиях компенсации ущерба ВБР в виде выпуска молоди сазана 
в количестве 317 экз.
На момент проверки прокуратуры в 2022 г. компенсационные мероприятия лицом не выполнены, неоднократные требования территориального отдела МОКТУ Росрыболовства проигнорированы.
В связи с изложенным Костромской межрайпрокурор обратился в суд 
с иском о возложении на гр. Г обязанности компенсировать причиненный 
ВБР ущерб.
Решением Свердловского районного суда г. Костромы от 20.04.2023 исковые требования прокурора удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой организована проверка по факту нарушения требований законодательства при строительстве коттеджного поселка 
на территории бывшего пионерского лагеря «Тихий уголок» 
в Самсоновском сельском поселении Костромского муниципального района

Работниками прокуратуры с привлечением специалистов Верхне-Волжского межрегионального Управления Росприроднадзора, департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области, отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Костромской области МОКТУ Росрыболовства, инспекции 
по охране объектов культурного наследия Костромской области, администрации Костромского муниципального района Костромской области, МКУ г. Костромы «Центр градостроительства» осуществлен выезд на место проведения строительных работ. 
В ходе мероприятия проведена горизонтальная геодезическая съемка местности, проверено соблюдение требований законодательства 
при формировании границ земельных участков в пределах береговой линии 
р. Качалка, соблюдение технологии производства работ по проектной документации о деятельности в водоохранной зоне р. Волга, иных  требований природоохранного законодательства.
По результатам проверки, при наличии оснований, прокуратурой будут приняты исчерпывающие меры реагирования. 

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой принято участие в заседании коллегии при Департаменте прироодных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области

15.02.2023 и.о. Костромского межрайонного природоохранного прокурора Огриневич Е.М. принял участие в заседании коллегии при Департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области.
На заседании обсуждены итоги деятельности департамента в 2022 году, план работы достижения показателей, предусмотренных перечнем оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации, деятельность исполнительных органов власти.

Работниками Костромской межрайонной природоохранной прокуратуры проведены уроки экологии с учащимися
г. Костромы

Работниками Костромской межрайонной природоохранной прокуратуры 16.05.2023 и 17.05.2023 в рамках Эко Марафона 2023 в МБУ «Средняя общеобразовательная школа № 11» г. Костромы и МБОУ города Костромы «Гимназия № 33 имени дважды героя Советского Союза маршала А.М. Василевского» проведены лекции на тему «Экологические проблемы и способы их решения природоохранной прокуратурой».
В связи с наступлением в регионе пожароопасного периода особое внимание уделено соблюдению правил пожарной безопасности в лесах, ответственности за их нарушение. 
Старшеклассники приняли активное участие в обсуждении вопросов окружающей среды. 
Кроме того, учащиеся проинформированы о возможности поступления в высшие учебные заведения прокуратуры Российской Федерации по целевым направлениям.

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой принято участие в заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Костромской области

И.о. Костромского межрайонного природоохранного прокурора Огриневичем Е.М. 20.02.2023 принято участие в заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Костромской области, проведенном под председательством Губернатора Костромской области.
В заседании участвовали представители Главного управления МЧС России по Костромской области, органов государственной власти и местного самоуправления.
Обсуждены вопросы готовности территориальной подсистемы РСЧС Костромской области к прохождению весеннего половодья и всесезонных паводков, меры по обеспечению безопасности населения на водных объектах региона, а также подготовки к прохождению пожароопасного сезона 2023 года.

Костромская межрайонная природоохранная прокуратура приняла участие в международной акции «Сад памяти»

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой совместно с сотрудниками правоохранительных органов, членами общественных организаций, учащимися, волонтерами 13 мая принято участие во Всероссийской акции «Сад памяти», организованной Департаментом лесного хозяйства Костромской области. 
«Сад памяти» - международная акция, в рамках которой в России и за её пределами посадят 27 миллиона деревьев в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны.
Участниками мероприятия в рамках акции на территории 26 квартала 28 выдела Костромского участкового лесничества вблизи п. Новый Костромского муниципального района высажено 8,1 тыс. сеянцев ели на площади 2,7 га. Общее количество участников акции составило не менее 100 человек.
Костромская межрайонная природоохранная прокуратура ежегодно принимает участие в акциях по сохранению лесного фонда на территории Костромской области.

По иску Костромской межрайпрокуратуры администрация городского округа города Костромы обязана ликвидировать несанкционированную свалку

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами.
Установлено, что в границах озелененной территории Военного городка-1, включенной в Перечень озелененных территорий города Костромы, расположена несанкционированная свалка твердых коммунальных отходов общей площадью не менее 500 м2.
Данная свалка является стихийной и состоит, в основном, из отходов древесного происхождения, таких как доски, бревна, ветки, шины автомобильные и др.
С целью устранения нарушений закона Костромской межрайпрокуратурой в суд направлено административное исковое заявление к администрации г. Костромы о ликвидации несанкционированной свалки на указанной озелененной территории.
Решением Свердловского районного суда г. Костромы от 09.03.2023 иск удовлетворен. Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства 
в сфере обращения с отходами

Проведенной Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой в декабре 2022 года проверкой установлено, что на территории 
м. Пионерная база Буйского муниципального района образованы стихийные свалки отходов производственного происхождения (бой бетона, отходы древесно-кустарниковой растительности, отходы лесопиления и т.д.) площадью не менее 24000 м2.
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в Буйский районный суд Костромской области, решением которого 07.02.2023 на администрацию Барановского сельского поселения возложена обязанность ликвидировать указанные свалки отходов.
Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства 
в сфере обращения с отходами

Проведенной Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой в 2022 году проверкой установлено, что на землях неразграниченной государственной собственности на территории Сидоровского сельского поселения, вблизи ДНП «Волжский берег» и коллективного сада «Союз» образованы стихийные свалки отходов производства и потребления (полиэтилена, бумажной и пластиковой упаковки продуктов питания), в том числе крупногабаритных отходов (мебель, бытовая техника, отходы от текущего ремонта жилых помещений и других) площадью не менее 2500 м2.
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в Красносельский районный суд Костромской области, решением которого 07.02.2023 на администрацию Красносельского муниципального района возложена обязанность ликвидировать указанные свалки отходов.
Не согласившись с решением суда, административный ответчик подал апелляционную жалобу в Костромской областной суд по результатам рассмотрения которой решение суда первой инстанции оставлено без изменения, апелляционная жалоба – без удовлетворения.
Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства 
в сфере охраны вод

Установлено, что на береговой полосе р. Унжа в д. Козлово Нежитинского сельского поселения Макарьевского района Костромской области расположено 4 металлических лодочных гаража, препятствующих свободному доступу граждан к водному объекту.
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился с исковыми заявлениями в суд об освобождении береговой полосы от указанных объектов.
Исковые заявления находятся на рассмотрении.

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства 
в сфере обращения с отходами

Проведенной Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой в 2022 году проверкой установлено, что на сельскохозяйственных землях вблизи д. Петровское Чухломского муниципального района образованы стихийные свалки древесных отходов промышленного происхождения (древесных опилок, досок, горбыля, рейки), площадью не менее 1000 м2.
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в Чухломской районный суд Костромской области, решением которого 21.04.2023 на собственника отходов возложена обязанность ликвидировать указанные свалки.
Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

По иску Костромской межрайпрокуратуры администрация Кадыйского муниципального района обязана ликвидировать                   несанкционированную свалку

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами.
В границах муниципального образования на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, обследованием выявлена несанкционированная свалка площадью около 200 кв.м.
Данная свалка является стихийной и состоит, в основном, из отходов древесного происхождения, таких как доски, бревна, ветки, шины автомобильные и др.
С целью устранения нарушений закона, ликвидации свалки Костромской межрайпрокуратурой в суд направлено административное исковое заявление к администрации Кадыйского муниципального района Костромской области.
Решением Макарьевского районного суда Костромской области от 03.02.2023 иск удовлетворен, исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

По иску Костромской межрайпрокуратуры администрация Костромского муниципального района обязана ликвидировать несанкционированную свалку

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами.
В границах муниципального образования на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, обследованием выявлена несанкционированная свалка площадью около 400 кв.м.
Данная свалка является стихийной и состоит, в основном, из отходов древесного происхождения, таких как доски, бревна, ветки, шины автомобильные и др.
С целью устранения нарушений закона, ликвидации свалки Костромской межрайпрокуратурой в суд направлено административное исковое заявление к администрации Костромского муниципального района Костромской области.
Решением Костромского районного суда Костромской области от 08.02.2023 иск удовлетворен, исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

По иску Костромской межрайпрокуратуры администрация Красносельского муниципального района обязана ликвидировать несанкционированную свалку

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с отходами.
В границах муниципального образования на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, обследованием выявлена несанкционированная свалка площадью около 100 кв.м.
Данная свалка является стихийной и состоит, в основном, из отходов древесного происхождения, таких как доски, бревна, ветки, шины автомобильные и др.
С целью устранения нарушений закона, ликвидации свалки Костромской межрайпрокуратурой в суд направлено административное исковое заявление к Администрации Красносельского муниципального района Костромской области.
Решением Красносельского районного суда Костромской области от 07.02.2023 иск удовлетворен, исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.
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